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ACTA DE LA COMISION DE INVESTIGACION SOBRE LA GESTION DE LA 
CONTRATACION REALIZADA PARA EL PROYECTO MESETA SKI  

ACTA 24 DE JULIO DE 2017 
 

 
 

En Valladolid, siendo las trece horas y treinta minutos del día veinticuatro  de 
julio del dos mil diecisiete se reúne la COMISIÓN  DE INVESTIGACIÓN 
SOBRE LA GESTIÓN DE LA CONTRATACIÓN REALIZADA PARA EL 
PROYECTO MESETA SKI a fin de celebrar sesión ordinaria en la Sala de 
Comisiones del Palacio de Pimentel 
 
Asisten: 
 
Presidente: D. Pedro Pablo Santamaria 
Vocales: D. Agapito Hernández Negro, Dña. Pilar Vicente Tomás , D. Héctor 
Gallego Blanco y  D.Salvador Arpa de la Fuente. 
 
Actúa como Secretario el D. Juan Carlos Olea Nieto. Asiste asimismo D. Jesús 
Benito López, Secretario suplente 
 
Abierta la sesión, se realizan las siguientes intervenciones que se trasladan en 
este Acta como un Diario de Sesiones: 
 
 
El Sr. Presidente: Bueno, empezamos por el primer punto del orden del día, 
aprobación, si procede, de las actas de las sesiones celebradas el 30 de junio y 
el 10 de julio. 
 
Yo he visto un par de cositas, que no sé si son así. En la página número 4 de la 
del día 30 de junio, pone, cuando el señor Hernández hace referencia a lo que 
pone el Reglamento, tiene carácter público, entonces sería... 
 
El Sr. Hernández Negro : No sé si dije "público" o "privado", pero está claro 
que las comisiones tienen carácter privado . 
 
El Sr. Presidente: Lo que es privado. 
 
El Sr. Hernández Negro Lo que dije es que las comisiones… 
 
El Sr. Presidente: Tienen carácter público. Supuestamente era privado. 
 
El Sr. Hernández Negro: Sí. O fue un error mío al decirlo... 
 
El Sr. Presidente: En la página número 11, donde dice Teresa, la señora 
presidenta: "El Pleno pedimos que se creara una Comisión de Investigación. El 
departamento jurídico dijo que para crear una comisión había que modificar el 
Pleno", había que modificar el Reglamento. Creo. 
(Murmullos). 
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El Sr. Secretario: Una cuestión de orden, si me permitís. Vamos a ver, yo lo 
que sí que en la anterior reunión se habló de que era un poco recoger lo dicho. 
Pero también, cuando he oído la grabación de la anterior, habíais insistido, y 
creo que, con buen criterio, que hiciéramos una redacción constante de lo que 
cada uno de vosotros intervenía en estas deliberaciones. Dicho eso, y hablado 
también con Secretaría, se habló de una solución, que yo creo que era... 
(Murmullos). 
Había una solución que era una solución intermedia, en el sentido siguiente: yo 
soy más partidario, junto con la Secretaría, que era hacer un Diario de 
Sesiones, con todas las intervenciones. Como veréis, en esta primera mía, que 
es la de 30 de junio, fue un poco a salto de mata. Que es normal. Quiero decir, 
porque no era así. Pero sí que a mí me ha gustado recoger todas y cada una 
de las intervenciones. Mi idea también es poderos pasar los récords, quiero 
decir, por si hay alguna cosa, porque realmente la transcripción está bien 
hecha, he tenido que repasarlo varias veces, porque hay nombres que, claro, el 
que hace la transcripción de la empresa, pues TRAIMER, por ejemplo, pues 
era un nombre para él difícil, porque no sabe lo que es. Entonces, yo he ido 
añadiendo en algunas de las intervenciones que teníais, algunos puntos que 
ellos señalaban como que no lo oían, vamos, no lo oían o no se distinguía bien. 
Yo creo que está fehacientemente todo. Puede haber alguna... Hay 
apreciaciones de "había", "habíamos", "habían", claro, eso un poco, os pido 
disculpas si hay algún error de ese tipo, pero está repasado, no os engaño, 
muchas veces. 
Dicho eso, yo creo que podríamos hacer ese sistema mixto, que a mí me 
parece también correcto, y es: hacer una transcripción de lo que es un Diario 
de Sesiones, y al finalizar, si os parece, hacemos una recapitulación por parte 
de todos, para ver los acuerdos que tomamos, y tomar, exactamente, decir: 
"pues, mira, queremos esto, esto, esto", y nosotros lo recogemos al final del 
acta como una especie de acuerdo global, y poder tener un acta conjunta y, 
bueno, pues un poco entendible en el sentido de que todo el mundo pueda 
saber las intervenciones. Para ello, lo que sí que rogaría es que en las 
intervenciones no haya diálogos cruzados, porque es muy difícil, y a lo mejor 
hay alguien que ha dicho: "oye, que yo dije". Ya, pero es que no te oigo. Es que 
no, porque no ha captado el tema ¿De acuerdo? 
Entonces, si os parece, y os parece bien que sigamos este sistema, por 
nuestra parte sería lo más acorde. Y, vuelvo a repetir que yo, por lo que oí de la 
sesión anterior, sí que era idea de varios de vosotros el poderlo hacer de esta 
manera, es decir, una transcripción literal de lo que cada uno de vosotros 
decía. Eso no quita para que los audios luego se cuelguen o se pongan 
públicos. 
 
El Sr. Benito López : Yo reconozco que cuando he hecho el acta segunda, que 
también hemos hecho con ese sistema, yo sí que he hecho algún ajuste. O 
sea, está lo más transcrito literalmente, pero, claro, me he dado cuenta, pues 
eso, errores de... No son errores, sino que cuando estamos hablando, pues, 
muchas veces hablas de cosas, dices: "esto, eso, lo otro", que, si no sabes el 
contexto, no sabes a qué te refieres. Entonces, yo he intentado dar ese sentido.  
De todas formas, por eso te digo, no es la literalidad absoluta, pero yo he 
intentado recoger el sentido último de lo que estabais diciendo. Que hay las 
transcripciones, las grabaciones, por si alguien las quiere comprobar. 
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La Sra. Vicente Tomás : Lo que iba a comentar es que, lo que yo pensaba que 
se había decidido ya como algo último, era que se nos daba la escucha, las 
grabaciones, y que se hacía una descripción en el acta, somera, para facilitar el 
trabajo, también, a Jesús. 
 
El Sr. Benito López : Exactamente. El sistema es el que se decidió, 
efectivamente, si ves el borrador del acta, lo que se decide es que se recoja 
una especie de resumen, y después se da el borrador del acta como parte 
integral. ¿Qué problema nos plantea eso? La publicidad que deberíamos dar a 
las actas en la página web. Si tú en la página web pones una grabación, 
puedes poner las grabaciones, pero no sabes quién está hablando. No sé si me 
explico. Entonces, para la transcripción, que es lo que estuvimos hablando, y al 
final por eso se ha tomado la decisión que estaba comentando Juan Carlos con 
Secretaría, porque la idea no es mala, pero, claro, después, a efectos de darle 
publicidad en la página web, no se entiende nada. Porque son grabaciones, no 
sabes quién habla. Pues, claro, en la grabación, no se sabe quién habla. 
Entonces, al final, lo que se va a transcribir en la página web es el Diario de 
Sesiones, es decir, lo que recogemos aquí, lo que han hablado teóricamente, lo 
que está transcrito, lo que nos han pasado. ¿Vale? Por eso ha sido el cambio, 
no ha habido otro motivo específico. 
 
El Sr. Presidente:¿Estamos de acuerdo en el cambio? 
Unanimidad: Sí. 
Pues, venga, vale. 
El Sr. Presidente:Y aprobamos las actas.  
El Sr. Secretario : ¿Unanimidad?, perdón. 
 
 Unanimidad: Si. Vale 
 
El Sr. Presidente: Segundo punto del orden... 
Segundo punto del orden del día, dación de cuentas del estado de la petición 
de la documentación complementaria solicitada por la comisión. 
 
El Sr. Benito López : Perdón, vamos a ver. Yo, según ha ido llegando, os he 
ido pasando la documentación. Lo último que se pasó esta mañana es el último 
documento que quedaba de SODEVA, que es el documento número 18, 
relativo al tema urbanístico. De SODEVA, ahora mismo tenemos todo. Todo lo 
que nos han enviado. ¿Vale? Tenemos también de IFEMA. No he recibido 
respuesta de Alfonso Centeno, todavía. A Intervención he ido a preguntar esta 
mañana, y me han dicho que están en ello, lo que pasa es que con estas 
fechas de vacaciones es una locura, porque alguien lo hace, y tiene que firmar 
y verlo, y sinceramente es complejo. El expediente de asesoría jurídica se le ha 
remitido también. He estado esperando, como os comenté, a que llegara la 
documentación complementaria, por si había algún documento que fuera 
interesante, a mí me ha parecido que al menos un par de ellos sí eran 
interesantes, entonces se lo he adjuntado, creo que es el 27 y el 28, a 
mayores. 
Después, teníamos, el Corte Inglés no se lo puedo pedir, porque no tengo la 
factura, con lo cual no puedo pedir el 347. Y Urbanismo, pues, ahora, con el 
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documento 18 que se ha llegado a pedir informe, sí se puede hacer con ese 
documento.  
Creo... Ah, y tenemos un problema: Corsán-Corviam. Corsán-Corviam nos han 
devuelto el viernes con acuse de recibo. Se ha enviado a una dirección que 
teníamos, que es la que constaba en Valladolid. Hoy mismo se ha remitido a 
tres nuevas direcciones, dos más en Valladolid y una a Madrid. Al final, sabéis 
que están en concurso de acreedores. Entonces, pues, bueno, en principio nos 
han devuelto la de Corsán-Corviam, y estamos a la espera, se ha enviado hoy 
a las otras tres direcciones. Y yo creo que está toda la documentación... 
 
El Sr. Secretario:  Abundando en lo que decía mi compañero, yo esta mañana 
también he estado llamando por teléfono, porque ponen teléfonos, pero en el 
de Valladolid nadie me ha contestado. He llamado a Madrid, me han dado otro 
teléfono, he llamado, y no me contestan. Y es que yo ya no sé si Corsán en 
Valladolid esté cerrado, tienen tres direcciones distintas, y hemos mandado a 
las tres direcciones, a ver si por algún sitio encontramos una solución. Porque 
Madrid sí, Madrid, porque me han contestado. Quiero decir que en Madrid 
alguien a lo mejor nos puede dar razón de algo, pero aquí, en Valladolid, 
hemos mandado los otros dos que teníamos, una a plaza de Portugalete 
número 2, y otra en otro sitio, que no me acuerdo... 
 
El Sr. Secretario:  En tres sitios, que no sé si son sedes de Corsán, si son 
empresas que han trabajado con Corsán, no tenemos ni idea. Yo les he estado 
llamando constantemente a esos teléfonos que tengo, y no ha habido 
respuesta absolutamente ninguna. No estamos detrás de ellos. Si por alguna 
causa supierais de dónde podíamos localizarlos, o alguien tuviera datos 
fehacientes, que...: "oye, pues, mira, dirígelos a este sitio, o tal", nosotros 
enviamos a todos los lugares que tengamos esta posible información. 
 
El Sr. Benito López :En todo caso, yo lo que he hecho en todas las cartas, 
aviso de que ya se ha enviado a todos los sitios, para que no venga repetida la 
documentación. Pero, bueno, por si acaso, cuando mando la carta a varios 
sitios, explico que ya se ha enviado ese mismo documento a tal sitio, a tal sitio, 
a tal sitio, para que, si les llega, que no se reproduzca o no se repita. 
 
El Sr. Presidente: Vemos, si os parece, si toda la documentación que se ha 
pedido, la que nos falta por recibir, a ver si coincidimos todos. Si os parece, 
vamos. 
 
El Sr. Presidente): Hacemos una ronda. Bueno, sí, bien. 
(Murmullos). 
¿Tienes todos? 
 
El Sr. Gallego Blanco A nosotros nos faltan documentos, todavía, que hemos 
pedido, y sí que queríamos aprovechar la comisión de hoy para pedir 
documentación nueva. Entonces, no sé si es el momento ahora. 
 
El Sr. Presidente Sí. Sí, claro. 
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El Sr. Gallego Blanco Vale. Pues, mire, a nosotros nos harían falta siete 
documentos que creemos que son necesarios. El primero sería actas de los 
Plenos de la Diputación, en los que se aprobaran asuntos relacionados con 
Meseta-Ski. Y, claro, lo que no queremos es el extracto, sino el acta completa. 
 
Un segundo documento serían las actas de los consejos de SODEVA en los 
que se aprobaran asuntos relativos a Meseta-Ski. Igual que antes, sería el acta 
completa, no el certificado o los acuerdos. 
 
Luego, el proyecto modificado, eso habría que solicitárselo a SODEVA, que el 
7 de noviembre hemos visto, del 2006, el Consejo de SODEVA aprueba un 
presupuesto de casi tres millones de euros que asume Corsán. Entonces, 
bueno, ahí viene la referencia al proyecto modificado.  
 
Luego, otro documento sería la relación valorada de las obras y proyectos 
refundidos. Relación valorada de obras y proyectos refundidos. Ahí, en el 
documento 85 hace referencia a un informe del proyecto refundido y a la 
relación valorada de las obras ejecutadas por la arquitecta de SODEVA. Y ese 
proyecto fue aprobado el 31 de marzo de 2008. Entonces, bueno, pues, ese 
proyecto nosotros no lo... esa relación de proyecto refundido no la hemos 
localizado en la documentación que tenemos. 
 
Luego, la información relativa, que sí que la habéis comentado, que habéis 
pedido a la feria Nevasport o IFEMA. Entonces, lo que nos gustaría saber es, 
expresamente a IFEMA o a la empresa, los contratos del stand destinado a la 
promoción de la Diputación cuando se promocionó el proyecto Meseta-Ski. 
Entonces, qué contratos se hicieron para realizar ese stand, para promoción 
del proyecto Meseta-Ski, supuestamente en una feria llamada Nevasport. 
 
Y, por último, los contratos de SODEVA con la empresa Original Hand Visual 
Studio, y todas las facturas con esa empresa desde el año 2006. 
(Murmullos). 
El Sr. Gallego Blanco Original Hand Visual Studio Sociedad Anónima. 
(Murmullos). 
El Sr. Gallego Blanco Sí. Sí, no hay ningún problema. Sí, la pasamos esta 
relación. 
(Murmullos). 
Y, nada más. 
 
El Sr. Gallego Blanco Gracias. 
 
 
El Sr.Secretario: Una pregunta aclaratoria es: en los contratos, cuando señalas 
los contratos de IFEMA o de Nevasport, son los contratos con IFEMA o los 
contratos de la realización del stand. Es decir, la construcción. Claro, yo es que 
no sé cómo fue el stand, no sé si sería un stand modular. 
 
El Sr. Gallego Blanco Las empresas que tuvieran relación con la Diputación 
para instalar ese stand en IFEMA.Alguna empresa instalaría ese stand o sea 
infraestructura para la promoción de Meseta-Ski. 
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(Murmullos). 
 
El Sr.Secretario: Que no tengo... Eso no lo hizo Corviam. Es que yo, por lo que 
he leído, no. O sea, eso fue un contrato que se… Vale, vale, es que era un... 
 
La Sra. Vicente Tomas: Sería las empresas relacionadas con la instalación del 
stand en Nevasport, y también el coste del stand de IFEMA. 
 
(00:15:00): Ese contrato (00:15:00) con las empresas que (00:15:03). 
 
El Sr.Secretario: Sí. contrato de IFEMA solo del terreno, quiero decir, al IFEMA 
le contratas también el espacio, lo que es el suelo. O sea, no eso, sino también 
todas las empresas que construyeron... 
(Murmullos). 
 
El Sr. Presidente: ¿Alguna petición más? ¿Sí? 
 
La Sra. Vicente Tomas: Nosotros, en el documento 28, que es en concreto al 
que hacía referencia Agapito, acerca de si la cuantía de los 4.060.000 euros 
era una cuantía mínima o máxima, el informe que se ha elaborado aparece 
firmado por Charo. Nosotros queremos que el informe sea firmado por la 
asesoría jurídica o por la Secretaría general. 
(Murmullos). 
 
El Sr. Benito Lopez: En el informe que se ha pedido a asesoría jurídica, 
específicamente, si no recuerdo mal, por eso te digo que es que estaba 
esperando también a ver qué me decían de... A la asesoría jurídica se le dice 
específicamente si el presupuesto, entre los aspectos que tiene que informar 
tendrá carácter de máximo o mínimo, es decir. Pero, claro, ya Charo no le voy 
a decir que informe jurídicamente. Evidentemente, ella lo que ha hecho es una 
pequeña aclaración de lo que ella entiende. 
 
La Sra. Vicente Tomas: Vale. Nosotros no sólo queremos una valoración de si 
era máximo o mínimo, sino de la legalidad de haber incluido ese punto. Y en el 
documento 26, nosotros pedimos la copia íntegra del documento 347, y se nos 
ha remitido únicamente unas hojas acerca de lo relacionados con Meseta-Ski. 
(Murmullos). 
 
El Sr. Benito Lopez: Si os dais cuenta, me comentó Charo que es que está 
pendiente, se incorpora en ese documento la solicitud a la Agencia Tributaria 
para que remita la documentación. Es que es lo único que tenía. Entonces, lo 
que ha hecho cuando hablé con Charo... 
(Murmullos). 
El Sr. Benito Lopez: Claro. Entonces, lo que me dijo Charo es que lo había 
pedido, creo que se les remite copia de la solicitud a la Agencia Tributaria, para 
que remita la documentación completa. En cuanto llegue, se os pasa. ¿Vale? 
 
La Sra. Vicente Tomas: Gracias. 
 
El Sr. Presidente: ¿Alguna petición más? 



7 
 

 
El Sr. Presidente Por nuestra parte, ver que de la documentación que estaba 
pedida, pues nos sigue faltando, como todos sabéis, el proyecto básico de 
ejecución de Meseta-Ski, el número 7. 
 
El Sr. Benito López:¿El número 7? 
 
El Sr. Presidente : Sí. No lo tenemos. No lo tengo, por lo menos. No lo hemos 
encontrado. 
 
El Sr. Benito López: A ver, yo, lo que me habéis pedido, lo he pasado entero. 
El proyecto básico de ejecución, son los tres.... los pasé el otro día en la 
memoria, pero yo creo que ya os pasé… A Sergio le pasé todo el proyecto 
entero, lo que me había pedido. Yo, de verdad que… 
 
El Sr. Presidente: Yo te digo... 
 
El Sr. Benito López : Sí, sí, no te preocupes.Por eso no te preocupes porque, 
si es así, ahora mismo lo revisamos, y si falta, ningún problema. 
 
El Sr. Presidente: Vale. 
 
El Sr. Benito López: Porque creo que a vosotros…Además, Teresa me pidió el 
expediente completo. 
 
El Sr. Presidente: Sí. 
 
El Sr. Benito López: Entonces está todo, incluido el proyecto básico. 
(Murmullos). 
 
El Sr. Presidente: Lo vuelvo a solicitar, por si acaso. 
El 31 no lo tenemos, el 32 de los cuatro viajes, sólo hay factura de uno, del de 
León. 
(Murmullos). 
Del gasto sólo de uno, del viaje a León. De los otros tres no hay ningún tipo de 
gasto, sólo sé la información de quiénes estuvieron. 
(Murmullos). 
Ni el 31, el 32 está parcial. El 33, pues parecido al del número 20, pero no es 
igual. Y el 34 no lo tenemos. 35, 36, tampoco. 37, 38 tampoco. 39, 40 y 41 
tampoco. La copia de la factura, como ya has relatado antes, tampoco la 
tenemos, del viaje a Japón. Y lo del Corte Inglés viene ligado a... 
 
El Sr. Benito López: Sí. Lo que te decía, que esos documentos todavíano han 
llegado. 
(Murmullos). 
Sí. No, que está bien... 
 
El Sr. Presidente : Simplemente queda reflejado que, bueno, por lo que sea, 
por la cuestión que has aludido antes, no… 
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El Sr. Benito López: Yo sí que os digo que en cuanto lo vea (00:19:07) lo 
envío. Concretamente, me has hablado de Intervención y asesoría jurídica. Lo 
único que tenéis a partir del 30, si no recuerdo más, es el 46, que es el de 
IFEMA. O sea, no tenéis ningún otro. O sea, del 31 al 46, sólo tenéis el 46, 
ahora mismo. Es decir, yo, en cuanto lleguen, os lo remito. 
 
El Sr. Presidente: Pues, no hay más cosas, ¿no? 
(Murmullos). 
 
El Sr. Secretario: Asuntos urgentes.  
 
El Sr. Secretario:¿Ruegos y preguntas? 
 
Unánime : Tampoco. 
 
El Sr. Hernandez Negro : Que como llevamos veinte minutos de reunión, me 
parece que ya se... 
(Murmullos). 
No, dijimos que hasta hora y media, dos horas como máximo. 
(Murmullos). 
 
El Sr. Hernandez Negro:  No, pero que, como parece que ya el asunto del 
orden del día, los asuntos ya se han tratado, ver si podíamos ir adelantando 
comparecencias de cara a preparar el trabajo de septiembre. Como agosto es 
inhábil. 
 
El Sr. Presidente: Pues, la verdad que no las tengo... Las tengo en mente, o 
las tenemos en mente, pero no... Como no venía en el orden del día, no nos lo 
hemos planteado. 
 
La Sra. Vicente Tomas: Es que además se dijo en la anterior comisión, que la 
idea del 18 de septiembre, que fuera pública, allí se harían públicas todas las 
comparecencias. Yo creo que hay que respetar el orden del día. 
 
El Sr. Gallego Blanco De todas formas, ya lo comentamos en las comisiones 
anteriores, yo creo que lo principal es recopilar toda la documentación que 
tenemos, porque a partir de una documentación u otra, se podría decidir quién 
tiene que comparecer o no. De poco vale, a lo mejor, hacer una lista de 
comparecientes, a lo mejor luego la documentación nos quita o nos da razones 
para solicitar la comparecencia de unas personas o de otras, y no precipitarse, 
cuando estamos todavía revisando documentación. Hay documentación que 
todavía no nos ha llegado, que está pendiente. Yo no sé incluso si es 
precipitado una lista de comparecientes el 18 de septiembre. Pero, bueno, de 
aquí al 18 de septiembre, lo vamos valorando. 
 
El Sr. Presidente: Sí. Además, que también influye en las preguntas a realizar. 
Claro, depende de lo que vayamos viendo en el expediente, pues, habrá que 
hacer unas preguntas u otras, estimo yo. 
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El Sr. Hernández Negro: Sí. Sí, si yo, es porque, lógicamente, cuando se 
planteen las comparecencias, pues habrá comparecientes que sea fácil 
notificar o localizar, y otros que no sea tan fácil. Entonces, si llegamos a 
mediados de septiembre, acordamos las comparecencias, hay que notificar los 
comparecientes, habrá que hacer un calendario de comparecencias, pues, 
lógicamente no van a comparecer todos el mismo día, pues, nos metemos en 
octubre y prácticamente no hemos empezado las comparecencias. Y, en 
principio, el calendario que se había marcado era tratar de tener cerradas las 
conclusiones a 1 de noviembre. Entonces, vamos un poco lentos en la 
tramitación de toda la comisión. 
 
El Sr. Arpa de la Fuente: Vamos, yo pienso que es precipitado el plantear 
comparecencias, cuando aún no hemos terminado ni siquiera de estudiar toda 
la documentación que hemos pedido hasta ahora. Nosotros, por lo menos, así 
es, y teniendo en cuenta que hay parte de documentación que aún no nos ha 
llegado. Entonces, creo que lo lógico es revisar, estudiar y, por supuesto, que, 
si seguimos ampliando y pidiendo cada vez más documentación, va a ser 
complicado que lleguemos a ese punto. Entonces, en principio yo creo que 
vamos a ver si terminamos de revisar o de estudiar lo que hemos solicitado 
cada grupo, y a partir de ahí, por lo menos ese es el planteamiento que 
tenemos nosotros, eh. Una vez que estudiemos esos documentos que nos 
faltan, ahí será cuando valoremos a quién creemos que debemos de llamar, o a 
quién no. Porque habrá documentos que nos aclaren, o habrá documentos que 
aún nos compliquen más la percepción que tenemos del asunto, y puede que 
nos orienten a solicitar unas comparecencias u otras. 
 
El Sr. Presidente: Si estamos más o menos todos de acuerdo, cerramos el 
tema, y ya está. 
(Murmullos). 
Por eso. 
(Murmullos). 
 
El Sr. Hernández Negro: Por acabar. No vamos a discutir sobre el asunto. Si, 
como nos comentaba Arpa, si para marcar comparecencias, habrá que conocer 
a fondo la documentación, la que tenemos y la que pueda llegar, pero también 
se plantea la posibilidad de que cuando se lleven a cabo comparecencias, y en 
base a las declaraciones de los que comparezcan, a lo mejor también surge 
esa necesidad de pedir una información a mayores, por dudas que antes no 
tenías, y que con las comparecencias es un poco, bueno, la pescadilla que se 
mueve la cola. Entonces. 
 
El Sr. Arpa de la Fuente: Nosotros... 
(Murmullos). 
El Sr. Arpa de la Fuente: Si nosotros, más o menos podemos tener, más o 
menos, ya te digo, claro, a quién queremos hacer venir a darnos algún tipo de 
explicación. Pero, claro, lo tenemos que tener todos claro, porque no vamos a 
empezar a llamar los de un grupo. Yo creo que habíamos quedado que nos 
poníamos de acuerdo en a quién llamábamos. Incluso, luego, pues lo mismo 
tenemos que, si no podemos convocar a toda la gente en el mismo día, 
tendremos que ver cómo estructuramos las llamadas, por qué bloques o por 
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qué temáticas llamamos, sobre todo para no hacer venir a una persona dos o 
tres veces. 
 
El Sr. Presidente: Pues, nada más. ¿El 18? 
(Murmullos). 
¿Ponemos la hora...? 
(Murmullos). 
 
La Sra. Vicente Tomas A ser posible, que fuera a las nueve, siempre que... 
 
El Sr. Secretario: Eso es en principio, y como habíamos quedado. 
(Murmullos). 
 
El Sr. Hernandez Negro: A ser posible que se siga un poco el calendario 
premarcado… 
 
La Sra.Vicente Tomas: Se decidió el 18 por el tema de la publicidad. 
(Murmullos). 
Para que fuera abierta. 
 
Se levanta la sesión a las catorce horas del día de la fecha, como Secretario 
doy fe. 
 
 
LA PRESIDENTA     EL SECRETARIO 
 
 
 
Fdo. Teresa Lopez Martín    Fdo. Juan Carlos Olea Nieto 
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